
В ЕАО заключен под стражу житель села Самара, обвиняемый в совершении убийства

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 49-летнего жителя села Самара Октябрьского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 января 2023 года на территории домовладения на ул. Набережной в селе Самара между мужчиной и женщиной возник конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес своей знакомой множественные ранения ножом в область тела, в результате чего наступила ее смерть.

Следствием незамедлительно осмотрено место происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются свидетели случившегося, проводится всесторонняя работа по сбору доказательственной базы. Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления. По ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1759616>